

Večernjakova Domovnica 2016.

Predstavljamo glazbenike, kandidate po vašoj želji

Izabrali ste 16 najboljih pjevača, glazbenika od kojih danas predstavljamo osam

Popularni su u iseljeništvu, u zemlji u kojoj žive, a ovim putem, nakon ovog izbora upoznat će ih i naši čitatelji u domovini

Marijana Dokoza
FRANKFURT

Poznati Hrvati u iseljeništvu dolaze u velikom stilu u Bad Homburg na ovogodišnju finalnu večer prestižnog izbora Večernjakova Domovnica. Nekad su u ovaj bogataški njemački gradić sami dolazili europski carevi, rusko plemstvo, brojni književnici, glazbenici, glumci, sportaši, znanstvenici, a danas hrvatsku elitu ovdje dovode naši čitatelji. A oni su se uistinu potrudili pronaći brojna nova imena u kategoriji glazbe, imena koja dolaze iz Njemačke, Švicarske, Austrije... Među njima smo odabrali njih čak 16 za koje je pristiglo najviše kupina na adresu naše redakcije. U ovom broju vam predstavljamo prvih osam.

Diana Brekalo, glazbenica
Stuttgart (1)

S prvim klavirskim izvedbama u Njemačkoj je prozvana "čudom od djeteta". Danas je pijanistička zvijezda sa završenom prestižnom londonskom Guildhall School of Music and Drama, s dva nastupa s Royal Philharmonic Orchestra, koncertima u najpoznatijim koncertnim dvoranama u svijetu. Svjetski skladatelj Milko Kelemen napisao je za nju Sonatu u oboju, a proslavljeni engleski skladatelj za filmsku i TV glazbu Christopher Gunning "Sonata for Pianoforte" koju je snimila na CD-u objavljenom u Londonu.

Vlado Bašić, pjevač,
München (2)

Vlado Bašić, pjevač rodom iz Slavenskog Broda koji dugi niz godina živi i radi u Münchenu, objavio je singl "Tebi pjevam Slavonijo", po kojemu je nazvan i jedan njegov CD. Uspješnice poput "Anđeli me zovu", "Rana", "Škripe kapije", "Čača" su ovog autora odredile kao jednog od najpopularnijih u hrvatskom iseljeništvu. Dobitnik je brojnih nagrada. Nastupio i na festivalu Zlatne žice Slavonije – Kutjevo s pjesmom "Još mi dunje mirišu".

Klapa Bandira, Düsseldorf(6)

Klapa prije svega izvodi tradicionalnu dalmatinsku "pismu", ali naravno i različite druge skladbe. Jedanaest članova klape raspoređeni na četiri glasova prvi su puta zajedno zapjevali u jesen 2013. godine te svoje korjene na-



NAJBOLJI SU Oni su lijepi, talentirani i uspješni u zemljama u kojima žive, a teže nagradi koju im daje hrvatsko iseljništvo i domovina zajedno



ilaze u Hrvatskoj katoličkoj misiji Düsseldorf u čijim prostorijama i redovito vježbaju. U proteklih dvije godine nastupali su pred brojnom publikom, često povodom crkvenih blagdana, ali i pred njemačkom publikom koja se oduševila izvedbama dalmatinskih napjeva. Nastupali su i na prošlogodišnjoj Hrvatskoj noći u Frankfurtu pred oko sedam tisuća ljudi.

Ivona Urošević, pjevačica,
Hamburg (4)

Ivona Urošević iz Hamburga osvaja hrvatsku, ali i njemačku glazbenu scenu. Atraktivna Ivona je već kao mala djevojčica doselila u Njemačku. Snimila je nekoliko pjesama na hrvatskom i njemačkom jeziku koje je publika jako dobro prihvatila. S njemačkom baladom "Am Abgrund" osvojila je nagradu na hrvatskom festivalu "Zlatna Ruža". Trenutno radi na prvom albumu zabavne glazbe

kao i na novom njemačkom albumu. Izlazi joj uskoro i spot za novu pjesmu "Mailbox", a koja će se naći na novom albumu.

Ivana Zahirović, glazbenica
München (8)

Flautistica Ivana Zahirović od prvog susreta s flautom kad je imala devet godina znala je da će to biti njen instrument. Završila je visoki studij glazbe u Salzburgu i Zürichu i magistrirala u Salzburgu, postala dobitnica prestižnih nagrada i održala brojne koncerte u Europi, Sjedinjenim Američkim Državama i Južnoj Americi.

Nastupala je s Orkestrom Opernhaus u Zürichu, Simfonijskim orkestrom „Mozarteum“ u Salzburgu i Minhenski simfoničarima, a trenutno je angažirana u Orkestru Bavorske Nacionalne opere, Minhenskom Radijskom Orkestru i Bach Collegiumu. Podrijetlom je iz Siska.



Branimir Rašić, reper,
Köln (3)

Branimir Rašić sve poznatiji hrvatski reper iz Kölna. Pod umjetničkim imenom "Hurricane" ovaj se mladić već od 2006. godine uspješno bavi rapom. Otac mu je podrijetlom iz Tihaljine u Hercegovini, a majka iz Zadra. U nastojanju da svoj talent predstavi javnosti pod umjetničkim imenom "Hurricane" započinje sa ustrajnim radom u pisanju i snimanju rap glazbe. Trenutno radi na snimanju albuma pod nazivom „Alles muss ein Ende nehmen“. Nedavno je objavio svoj najnoviji spot, pod nazivom „Geschichtsstunde“, a govori o hrvatskoj povijesti, prošlosti i sadašnjosti.

Kristijan Čerkez, pjevač,
Stuttgart (5)

Kristijan je snimio nekoliko singlova koji postaju sve popularniji na glazbenim internetskim mrežama. Jedan od najpopularnijih mu je "Andeo tuge", pjesma koja

je osvojila i domovinu i iseljništvo. Otac mu je iz Širokog Brijega, a majka Karlovačka. Dva puta je nastupio na Melodijama Mostara, ali i dobio nagradu Hercegovačkog radijskog festivala s pjesmom „Hercegovko curo mala“. Suraduje i s bendovima u iseljeništvu, a angažirani su na vjenčanjima i raznim drugim zabavnim događanjima među Hrvatima na ovim prostorima.

Matea Šola, pjevačica,
Dürmentingen (7)

Petnaestogodišnja Matea Šola je pobjednica manifestacije "Prvi glas Duvna 2015." čija je obitelj bolji život odlučila potražiti u Njemačkoj. Prvi glas Duvna' joj jnajveće priznanje za trud i vježbu proteklih godina. Sugrađani su joj bili velika podrška, a nakon nastupa je od njih dobila mnoge čestitke. Pjevanjem se bavi od malena, kroz crkvene zborove i školske nastupe. Iako sluša, kako kaže, gotovo sve, najviše voli pjevati balade.